



## **FE DE ERRATAS:**

Se ha observado un error en la redacción del Anexo I “Relación de puestos de trabajo del Taller de Empleo”. Donde dice: “DOCENTE: FCOS02. Alfabetización informática: informática e Internet”, debe decir: DOCENTE: FCOS02. Básico de Prevención de Riesgos Laborales.